
 

 

Generalforsamlingsreferat 2011 

Referat af generalforsamlingen i Allerød Bordtennisklub – afholdt 

den 23. februar 2011 kl. 19.00 i mødelokalet i Lillerød hallerne. 

 

 

Punkt 1: Valg af dirigent 

Formand Johnny Christensen (JC) bød velkommen og indstillede at generalforsamlingen valgte 

Ole Rasmussen (OR) som dirigent og Henning Rasmussen (HR) som referent. 

Generalforsamlingen valgte herefter uden modkandidater OR (med applaus) som dirigent og HR 

som referent. 

OR takkede for valget og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt i 

overensstemmelse med de regler, der skal opfyldes i henhold til klubbens regulativ for indkaldelse 

til generalforsamlinger af 1. januar 2010, idet indkaldelsen var offentliggjort med de krævede 12 

dages varsel ved opslag i Lillerød hallerne og på klubbens hjemmeside den 7. februar 2011 – 

ligesom der samme dag var sendt mail ud til medlemmerne med bekendtgørelse af 

generalforsamlingen, som endvidere havde været omtalt i Allerød Nyt og konstaterede således at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

OR gav herefter ordet videre til formanden for aflæggelse af årsberetning 2010. 

 

Punkt 2:  Fremlæggelse af årsberetning 

Formand JC har ordet og fremlægger herefter årsberetningen for 2010 i henhold til regulativet og 

de retningslinjer, der er udstedt af kommunen og udbeder sig venligt, men bestemt kommentarer 

fra de tilstedeværende. 

Der var en livlig debat blandt deltagerne især omkring hallens åbningstider lørdag/søndag 

formiddage, som godt kunne lade noget tilbage at ønske. Det er tilsyneladende noget vanskeligt at 

komme til at spille bordtennis på dette tidspunkt. 

Der spørges ind til LIF, som fremover vil fungere som interesseorganisation til sparring med 

klubberne. Skulle der komme kontingentkrav kan man trække sig ud af samarbejdet. 

Kasserer Lars Rasmussen (LR) bryder her ind med en bemærkning om, at JC er lidt for beskeden 

i sin beretning og skamroser nærmest bestyrelsens arbejde, der efter hans mening har fungeret 

særdeles upåklageligt året igennem. 

Helle fremfører en bemærkning om, at klubbens regler er for stive, hvad angår bestyrelsesposter. 

Mener ikke det hænger rigtigt sammen. 



LR nævner klubbens års hjul, der er en opsummering af klubbens samlede aktiviteter hen over 

året. 

Efter en lang og konstruktiv debat kunne formandens beretning herefter tages til efterretning 

enstemmigt. 

 

Punkt 3: Fremlæggelse og godkendelse af klubbens reviderede regnskab 

Kasserer Lars Rasmussen (LR) fremlagde klubbens reviderede regnskab for 2010 for de 

tilstedeværende medlemmer. LR gennemgik herefter de enkelte poster i regnskabet. Klubben har 

gennem de sidste år kørt med underskud, men dette underskud er nu rettet op, således at vi fra 

og med 2010 er kommet ud på plussiden, hvilket vi håber på kan fortsætte fremadrettet. 

Der spørges ind til blandt andet stævne- og kursusaktiviteter og trænings- og klubsamarbejde. 

Der vil være nye klubtrøjer til alle, der har betalt kontingent inden jul. 

Den fælles telefon i kontoret er nedlagt og der arbejdes på en alternativ løsning omkring 

netforbindelse m.m. i hallerne. OR er vor mand på den opgave. 

På forespørgsel blev det oplyst, at bordene vi spiller på hører til i hallen, mens det øvrige udstyr vi 

benytter os af tilhører Allerød Bordtennisklub. 

Generelt et særdeles positivt regnskab og dirigenten OR takkede kassereren LR for en særdeles 

konstruktiv gennemgang.   

 

Punkt 4: Fastsættelse af medlemskontingent  

Kassereren LR redegør for budgettet for 2011 hvor vi er blevet gjort opmærksomme på, at der fra 

2011 vil være mindre kommunalt tilskud og det medfører således, at bestyrelsen fremsætter 

forslag om forhøjelse af ungdomskontingentet for 2011/2012 med kr.100,- fra de nuværende 

kr.750,- til fremtidig kr.850,-. 

Øvrige kontingenter er uændrede, idet det alene er det kommunale tilskud på ungdomssiden, der 

er reduceret. Helle forslår i den forbindelse en differentieret kontingentbetaling relateret til 

spillerniveau, men LR fastholder fælles kontingentpris for alle. 

Kontingentsatser for næste sæson bliver således foreslået som følger: 

Ungdom kr. 850,- pr. sæson (inkl. kamplicens) 

Senior kr.1050,- pr. sæson (inkl. kamplicens) 

Motionister kr. 400,- pr. sæson 

Rammebeløb til brug i ungdomsafdelingen fastsættes til kr. 6.000,- 

Peter Stilling henleder her opmærksomheden på, at halvdelen af trænerkursushonorar mangler at 

blive honoreret og at der kan komme yderligere udgifter heromkring. 

Nye kontingentsatser blev godkendt. 



 

Punkt 5: Indkomne Forslag 

Der var indkommet 2 mail gående ud på henholdsvis ønske om at blive medlem af bestyrelsen og 

ønske om sparring med bestyrelsen og en plads i klubben som chefelitetræner. 

Bestyrelsen skønnede ikke, at der dermed forelå indkomne forslag, der kunne behandles på 

generalforsamlingen – for det første fordi valg til bestyrelsen er et selvstændigt punkt på 

dagsordenen og for det andet fordi løn- og andre vilkår for trænerne alene er et 

bestyrelsesanliggende.  

Lars Rasmussen argumenterede kraftigt imod Niels Peters forslag og påpegede det forhold at 

koordinering af aktiviteterne måske nok kunne være bedre organiseret, i og med der umiddelbart 

mangler et led omkring lederdeltagelsen ved forskellige ungdomsstævner m.m. 

Lars, Niels Peter og Helle opfordres til at sætte sig sammen i et forsøg på at finde en mulig 

løsningsmodel blandt andet måske ved hjælp af mailkorrespondance. Der var enighed om, at 

Niels Peter tager sig af eliten og Helle tager sig af bredden. JC erstatter LIF ungdomsfond med 

ungdomsudvalg. Niels Peter samarbejder med Helle heromkring med reference til bestyrelsen. 

Jobbeskrivelse udarbejdes til forelæggelse for bestyrelsen. 

 

Punkt 6: Valg til bestyrelsen 

Johnny Christensen uddeler store roser til både Niels Peter og Helle for deres arbejde med 

klubbens ungdomsspillere og stiller forslag til generalforsamlingen om, at bestyrelsen fortsætter 

som 4 personers bestyrelse. 

Niels Peter undrer sig dog noget over beslutningen om at køre videre med en 4 mands bestyrelse, 

men efter en længere snak frem og tilbage og for og imod ændringer i bestyrelsens 

sammensætning toges bestyrelsens beslutning - der alene er begrundet i den kendsgerning, at 

både Niels Peters og Helles daglige arbejdsindsats for klubbens ungdomsspillere efter 

bestyrelsens opfattelse fungerer mest optimalt ved bibeholdelse af de nuværende funktioner, som 

klubben uden nogen form for tvivl kun kan være ovenud tilfreds med - dog til efterretning, således 

at Niels Peter fortsat er ledende træner og Helle fortsat er klubbens repræsentant i forbindelse 

med de aktiviteter, der vedrører klubbens ungdomsspillere. 

For at kunne blive medlem af klubbens bestyrelse kræves medlemskab i minimum 3 måneder. 

 

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg i år: 

 

Lars E. Rasmussen  - villig til genvalg 

William Dræger  -  ønsker ikke genvalg  

Ole Rasmussen - villig til genvalg 

 



   

Følgende bestyrelsesmedlemmer er ikke på valg og fortsætter dermed i yderligere 1 år 

  Johnny Christensen  

  Henning Rasmussen  

  Martin Rasmussen  

I forbindelse med denne generalforsamling har de 2 hidtidige bestyrelsesmedlemmer 

William Dræger 

Martin Rasmussen 

ønsket at udtræde af bestyrelsen, hvilket indstilledes til generalforsamlingens godkendelse. 

Efter klubbens vedtægter ledes klubben af en bestyrelse på mindst 4 og højest 6 personer valgt af 

generalforsamlingen. I sæsonens hidtil afholdte bestyrelsesmøder har der i realiteten kun deltaget 

4 medlemmer og bestyrelsen har derfor besluttet, at bestyrelsen i den kommende valgperiode skal 

være på 4 medlemmer, som det vedtægtsmæssigt er hjemlet. 

Lars E. Rasmussen og Ole Rasmussen blev enstemmigt valgt til bestyrelsen for de næste 2 år. 

Bestyrelsen vil herefter konstituere sig og planlægge opgavefordelingen på det førstkommende 

bestyrelsesmøde. 

 

Punkt 7  Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Efter indstilling fra bestyrelsen blev Erik Lund blev genvalgt som klubbens revisor. Som ny 

revisorsuppleant havde bestyrelsen indstillet Jesper Peterslund, der blev valgt.  

 

Punkt 8 Eventuelt: 

Der var ingen yderligere bemærkninger under dette punkt og dirigenten kunne herefter konstatere 

generalforsamlingen for gennemført og takkede bestyrelsen og de fremmødte medlemmer for 

eksemplarisk opførsel og konstruktiv debat og dermed afslutte generalforsamlingen i god ro og 

orden. 

 

Møde start: kl. 19.00  Møde slut: kl. 20.45  

 

 

 

 

Ref.: Henning Rasmussen (HR). 


